

Prolećna praksa u radu sa učenicima za studente Filozofskog fakulteta u Danskoj

Sve više mladih uvidja značaj neformalnog obrazovanja i radi na istom. Ono što je mladima jako privlačno jeste usavršavanje i rad na sebi u inostranstvu. Studentska organizacija AIESEC pruža mogućnosti studentima Filozofskog fakulteta da odu na praksu koja će im pružiti jedinstvenu priliku da svoje znanje upotrebe u praktičnom radu i provedu proleće u Danskoj. Navedena praksa je najpogodnija za studente pedagogije, psihologije i andragogije, ali može aplicirati svako ko ima želju da radi na ovakvom ili sličnim projektima.

Danska je jedna od ekonomski najmoćnijih država Evrope. Zemlja koja izlazi na dva mora i ima čak 443 ostrva, Zemlja u kojoj deca ne dobijaju ocene u osnovnoj školi do završnih razreda. Veliki novac se ulaže u obrazovanje i osim osnovnih škola koje traju devet godina obavezne su i srednje škole u trajanju od 3 godine. Grad Olborg je četvrti grad po veličini u Danskoj i najveći u Severnoj pokrajini sa oko sto četrdeset hiljada stanovnika. Ovaj grad je u januaru 2017. proglašen za najsrećniji grad Evrope.



O praksi: Praksa će trajati šest nedelja za koje će praktikant imati priliku da radi u školi sa decom. Smeštaj kao i jedan obrok dnevno je obezbeđen za učesnike ove prakse. Praktikanti će raditi sa učenicima na vannastavnim aktivnostima, zatim će pomagati profesoru i biće u obavezi da spremi prezentacije koje se tiču [ciljeva održivog ravoja](#). Osim toga praktikant će se baviti temama koje se tiču sporta, muzike, kulture i nauke. Kroz sve ove aktivnosti praktikant će moći da radi na svom ličnom i profesionalnom razvoju . Cilj je da se mladi upoznaju sa problemima koji postoje u svetu. Sve ovo su koraci koje Danska preuzima kako bi se radilo na kvalitetnijem obrazovanju dece i poboljšanju obrazovnog sistema zemlje.

AIESEC studentska organizacija je do sada organizovala preko pola miliona studentskih razmena u sto dvadeset i četiri države. U toku protekle godine su akreditovane i priznate od strane Filozofskog fakulteta. Svi studenti i mladi do 29 godina koji žele da iskoriste šansu i da **apliciraju** za ovu AIESEC praksu u inostranstvu, ili da **dobiju više informacija** o ovoj ili ostalih 9000 trenutno otvorenih praksi širom sveta, mogu se prijaviti na sledećem [linku](#).